

Jedno číslo stačí. Nový SMS lístok sa bude podobat' na MHD



- Nový SMS lístok sa bude dať použiť vo všetkých osobných vlakoch ZSSK okrem Tatier
- Funguje jednoducho. Stačí poslať SMS na číslo 2255
- Tatranský SMS lístok zostáva v platnosti s číslom 2233

BRATISLAVA, 23.5.2017

SMS lístok vo vlakoch sa rozširuje a zjednodušuje. Železničná spoločnosť Slovensko (ZSSK) v júni spúšťa **novú celoslovenskú službu na všetky osobné vlaky** s výnimkou tatranských električiek a zubačiek. Cestujúci budú mať na výber **20-minútový SMS lístok za 1,30 eur**, **60-minútový lístok za 2,50 eur** alebo 180-minútový lístok na bezplatnú prepravu za 0,30 eur. SMS lístky sú dostupné pre zákazníkov všetkých slovenských operátorov (Orange Slovensko, Slovak Telekom, O2 Slovakia, SWAN Mobile – 4ka).

„Po vyhodnotení pilotnej prevádzky SMS predaja na tratiach Trnava – Kúty, Čadca – Makov a Humenné – Stakčín sme sa **rozhodli nákup maximálne zjednodušiť**. Nebude treba si pamätať ani zisťovať čísla staníc. Typ lístka si cestujúci zvolí jedným znakom v SMS, ktorú pošle na číslo 2255. Následne dostane do dvoch minút SMS s cestovným lístkom. Pred vypršaním platnosti lístka príde cestujúcemu na mobil upozornenie o možnosti jeho predĺženia,“ vysvetľuje riaditeľ úseku obchodu a člen predstavenstva **Karol Martinček**.


„Výhodou pre cestujúceho je, že na stanici bez predaja cestovných lístkov môže s SMS lístkom nastúpiť do vlaku a nemusí vyhľadať vlakvedúceho. V staniaciach s otvorenými pokladnicami sa zas vyhne čakaniu,“ dodáva.

Súčasný SMS lístok na troch tratiach Trnava – Kúty, Čadca – Makov a Humenné – Stakčín bude zrušený 10. júna, nový celoslovenský SMS lístok začne platiť od 11. júna. Cestujúci vo Vysokých Tatrách budú môcť ďalej využívať časový lístok na tatranské električky a zubačky s číslom 2233, ktorý funguje už od roku 2014, a jeho podmienky sa nemenia. K dispozícii bude tiež **aplikácia „ZSSK SMS lístok“** pre smart zariadenia s operačnými systémami Android a iOS dostupná **v Google Play a iTunes Apple**. Nový SMS lístok bude platiť v spojoch kategórie osobný vlak, čo je výrazná väčšina vlakov prevádzkovaných ZSSK. Viac než štyri pätiny vlakov prevádzkovaných ZSSK sú práve osobné vlaky.

Vlaky premávajúce na troch zmienených pilotných tratiach boli až doposiaľ označené **oranžovými a červenými nálepkami**. Tie usmerňovali cestujúcich, v ktorom vozni je možné kúpiť si lístok. Od systému nálepiek však ZSSK teraz upúšťa. „**Nálepky nebudeme rozširovať na celé Slovensko a tam, kde doteraz boli, ich prestávame používať. Aj v tomto prípade chceme cestovanie zjednodušať,**“ poznamenáva K. Martinček.


Nadalej platí, že ak cestujúci nastupuje do vlaku na stanici, kde nie je otvorená pokladnica, môže si zabezpečiť lístok vo vlaku bez prirážky. Potrebné je však aktívne vyhľadať vlakvedúceho, nestačí počkať, kým príde sám.

Hovorca a riaditeľ odboru komunikácie Železničnej spoločnosti Slovensko, a. s.
Tomáš Kováč, tel.: 02/2029 7015, 0904/875 396, Rožňavská 1, 832 72 Bratislava 3
e-mail: hovorca@slovakrail.sk; kovac.tomas@slovakrail.sk

NOVINKA OD 11. JÚNA: CELOSLOVENSKÝ SMS LÍSTOK „číslo 2255“		SMS	cena
	60-minútový	A*	2,50 €
	20-minútový	B	1,30 €
	180-minútový na bezplatnú prepravu	Z	0,30 €
	jednorazový bicykel / batožina	X	1,50 €
	návod	INFO alebo HELP	0 €

* Môže byť aj prázdna SMS, medzera alebo iný znak okrem ostatných znakov uvedených v tabuľke.

Celoslovenský SMS lístok bude platiť vo všetkých osobných vlakoch (kategória Os) ZSSK na území Slovenska okrem tratí Poprad-Tatry - Štrbské Pleso, Starý Smokovec - Tatranská Lomnica a Štrba - Štrbské Pleso.

NAĎALEJ PONÚKAME: TATRANSKÝ SMS LÍSTOK „číslo 2233“		SMS	cena
	2-hodinový celý	A*	2 €
	2-hodinový zľavnený	B	1 €
	denný celý (do 24:00)	C	4 €
	denný zľavnený (do 24:00)	D	2 €
	2-hodinový bicykel / batožina	X	1 €
	návod	INFO alebo HELP	0 €

* Môže byť aj prázdna SMS, medzera alebo iný znak okrem ostatných znakov uvedených v tabuľke.

Tatranský SMS lístok platí vo vlakoch na tratiach Poprad-Tatry - Štrbské Pleso, Starý Smokovec - Tatranská Lomnica, Štrba - Štrbské Pleso (trate TEŽ a OŽ) ako aj Poprad-Tatry - Studený Potok - Tatranská Lomnica. Na bezplatnú prepravu na tratiach TEŽ a OŽ stačí preukaz na bezplatnú prepravu.

O Železničnej spoločnosti Slovensko:

Železničná spoločnosť Slovensko, a. s. (ZSSK) zabezpečuje osobnú železničnú dopravu na Slovensku. Stopercentným akcionárom ZSSK je Slovenská republika prostredníctvom Ministerstva dopravy a výstavby SR, ktorá si zmluvne objednáva a platí služby vo verejnom záujme v osobnej železničnej doprave. Prioritnú časť majetku tvoria železničné koľajové vozidlá (rušne, vozne, vlakové súpravy). Spoločnosť vznikla v roku 2005 a je jedným z troch nástupníckych podnikov jednotných železníc (popri Železničiach SR a Železničnej spoločnosti Cargo Slovakia).

ZSSK realizuje priemerne 1450 vlakov denne, zastavuje na 697 staniciach a zastávkach a jazdí na linkách po viac než 2800 kilometroch tratí na Slovensku.

Informácie o osobnej železničnej doprave:

Kontaktné centrum 18 188 alebo +421 2448 58 188 (zo zahraničia)